

## 粉末冶金国家重点实验室再获优秀类实验室殊荣

2008年09月03日 16:41 浏览次数: 次

根据科技部发布“2008年工程与材料领域国家和部门重点实验室评估结果的通知”，我校黄伯云校长领衔的粉末冶金国家重点实验室被评为优秀类实验室，这是该实验室继2003年被评为优秀类实验室之后，再次获得此项殊荣。

今年，科技部和国家基金委组织专家对材料领域的20个国家重点实验室分成两组进行现场考察，选取各小组的前三名进入复评，再通过集中答辩和专家们的严格审核，最后评出了此次评估中的4个优秀类实验室。

粉末冶金国家重点实验室自1989年成立以来，在科学研究、队伍建设、人才培养、开放交流、运行管理和社会贡献等方面都取得了卓越的成就，为我国粉末冶金行业技术水平的发展作出了巨大的贡献。目前，该实验室已成为我国粉末冶金行业人才培养和科学研究的重要基地，为提升我国粉末冶金行业的整体创新水平作出积极的贡献。

出处: 科技处

作者: 王敏

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

### 相关新闻

- 粉末冶金国家重点实验室接受专家组的现场评... (2008-3-7 15:20:47)
- 啃科研硬骨头、演原创重头戏 --访粉末冶... (2005-10-27 9:21:00)
- 粉末冶金国家重点实验室获“国家优秀实验室... (2003-11-12 8:29:00)
- 粉末冶金国家重点实验室第三届学术委员会第... (2002-6-19 10:05:00)
- 粉末冶金国家重点实验室接受评估专家组的现... (2003-4-2 11:11:00)
- 黄伯云校长在2008级新生开学典礼上的讲... (2008-9-2 12:45:51)
- 08级新生开学典礼在新体育场隆重举行 (2008-9-2 12:22:23)
- 黄伯云校长深入一线视察“迎新”工作 (2008-9-1 10:30:37)
- 黄伯云校长暑期视察学校建设餐饮工作 (2008-8-17 16:27:01)
- 2008氢能国际论坛暨第九届全国氢能学术... (2008-8-6 10:41:42)

### 本周新闻排行

### 图说中南